

暖手宝突然爆炸 女孩子双手、脖子烫伤了

的哥开车急送医院,交警骑摩托接力开道,挨个路口疏导交通
平时1个多小时的路程,10来分钟就赶到医院了
晚报列出12条暖手宝使用注意,请你多看看

昨日早晨,20多岁的女孩王美欣因使用的暖手宝突然爆炸,烫伤了双手和脖子等部位,她拦了一辆出租车赶往医院救治,路上车辆拥堵,交巡警一路帮助疏导交通,平时这个时间段1个多小时的路程仅10多分钟就赶到了医院。

天气寒冷,使用暖手宝的用户不少,但质量不合格的暖手宝也存在着安全隐患。

记者 廖谦/文 网友郑州交广 廖忆/图



暖手宝爆炸,烫伤年轻女子

昨日上午,源龙出租车公司的的哥马胜利驾驶着豫AT1981的出租车,在中原区汝河路和桐柏路口拉上一位年轻的女乘客,女孩上车后就说,快把她送到医院,她烫伤了。

马师傅赶紧把女孩往医院送,他看到女孩的双手伸在衣袖外面,满手水泡,疼得直打哆嗦,她也不知道哪家医院治疗烫伤好,马师傅就告诉她郑州市第一人民医院治疗烫伤比较好,就迅速赶往医院。

女孩说,早晨6时许,她在家睡觉时,暖手宝爆炸,致使双手、脖子以及身体上有大面积烫伤。

半路遇堵车,的哥求助民警

当出租车行驶到中原路和百花路口附近时,车辆行驶十分缓慢,马师傅向路边执勤的民警求助,民警迅速跟交巡警支队指挥中心取得联系,交巡警二大队民警王浩驾驶警用摩托车,拉起警灯为这辆出租车开道。

王浩一边驾驶摩托车开道,一边用随身的电台随时报告位置,支队电台指挥相应路口提前分流,途经交巡警三大队、四大队辖区,各辖区的民警都在路口布岗疏导交通,保证救助车辆迅速通过。

行至二七塔后,交巡警四大队一名熟悉辖区道路的民警与王浩两辆摩托车一同开道,车从市委附近至郑州市第一人民医院只用了十来分钟。

马师傅说,平时这个点正常行驶要一个多小时,民警们的联动为患者救治争取了宝贵的时间。

暖手宝爆炸频频发生

天气寒冷,使用暖手宝的用户不少,但一些质量不合格的暖手宝也有着不容忽视的安全隐患。

2006年11月,武汉一8个月大的婴儿被爆炸的暖手宝烫伤,获生产商赔偿18.7万元。

2010年12月杭州21岁女大学生使用暖手宝,当快充完电时她去拔插头,整个热水袋突然爆炸,全身70%烫伤。

今年1月7日,宜宾市一住户家中发生火灾。事故造成一人受轻伤。火灾系住户给暖手器充电不当引发爆炸后起火。

通过微博搜索关键词“暖手宝爆炸”,发现有近600条的内容,不少网友提醒一定要安全使用暖手宝。

使用暖手宝注意事项

提醒

1. 为确保安全,初次使用前必须详细阅读产品说明书。
2. 进口产品使用前确认供电电压与产品的标称电压相符合。
3. 使用暖手宝时要注意避免对产品的磕碰、摔落与水浸。
4. 收纳时注意避免对暖手宝的挤压和注意防潮。
5. 为暖手宝通电加热时最好不要离开。
6. 暖手宝持续加热时间过长(超出正常时间)时应主动切断电源。
7. 注意当暖手宝外部过热时应套好绒布、棉布套再使用。
8. 两次加热时间不宜过于接近。
9. 加热暖手宝时应将产品裸露在外,不可放入棉被中加热。
10. 尽量不要让12岁以下的儿童独立操作暖手宝。
11. 发现升温过快、升温后不断电等现象时应该马上停用。
12. 严禁私自对暖手宝进行拆装、改造与维修。

刹车不及,先一头撞上派出所围墙 再撞断电线杆,最后撞上警车才停下来

副驾驶货主卡在车里,还好最后被拉出来了



昨日下午5点,一辆货车撞上派出所的围墙后,车头再次撞断线杆,最后撞上停在派出所院内的警车上,才停下来。

昨日下午3点20分,记者赶到西四环与郑少高速交叉口东北角的马寨派出所墙外。

一辆大货车变形的车头,伸入院内,与一辆商务警车相撞,南围墙的墙体倒下一角,西围墙的铁栏杆有3米多断开。院内电线杆从中间断开。车头后背,厚厚的一查钢板,把车头向前顶出,与车身几乎分离。

医院急救车把一名刚从车头内抬出的男子拉上车,离开了现场。

交警二大队民警赶到现场,“司机刹车不及,是因为速度太快。这个地点是西四环、郑少高速等几条重要道路交会处,经常出事故,司机应该知道在路口要减速的。一定是当时速度太快,刹车时惯性太大,造成事故。这是一起单方责任事故。”

幸亏当时该车驾驶室后侧的铁皮结实,巨大的钢板没有把铁皮撞透。

司机丁某虽没有受伤,但在左侧长叹不已。“除了给人伤,车算是报废了,今后开车可要小心了。”

首席记者 徐富盈 文/图
线索提供:宋女士(稿费50元)

96678

郑州晚报热线群:27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

幸好啊

近20万元现金拿回家了



李四信(稿费50元)来电:红专路上,一辆新买的越野车被砸,幸运的是,车主头晚取的近20万元现金拿回家,逃过了一劫。

事发文化路红专路口向西200米路南一小区门口。昨日我在现场看到,一辆越野车后备箱两侧的车窗被砸成空洞,车轮底下全是碎玻璃碴,车内凌乱一片,显然被盗窃翻过。

这是一辆东风起亚越野车。车主杨先生说,前晚7点多停在小区外面。昨早10点多出门一看成这样了。

后备箱里放的两瓶价值不到100元的白酒被偷了,驾驶室仪表盘上的车载导航仪等设施都没丢。

这辆车去年11月份买的,花了约16万元,平时开在路上都小心翼翼,不巧贼砸了车窗。更换车窗就花了800元左右。显然小偷是冲着现金和贵重物品来的。

杨先生说,昨日下午需要办理一笔现金业务,14日下午他和爱人开车去银行取了19万多元的现金。

当时他把车停在小区门口10多米远的地方,有门卫时常走动,以为很安全,没打算把装钱的袋子提回家。经爱人反复提醒,他带回去了。

事后查看监控,停车这一片是盲区,了解不到何人、什么时间砸车的。

经八路巡防队员提醒:春节临近,近期窃贼较为猖獗,砸车窗盗窃车内财物的案件时有发生,建议车主不要在车内存放贵重物品,他们也会加大夜间巡逻。

记者 冉小平/文 周雨/图

交巡警配新式反光背心



发光指挥棒、带有爆闪灯的反光背心。从昨天起,交巡警开始在晚高峰启用新式反光背心。

昨日下午5点多,夜色刚刚来临,一位民警身穿格外“耀眼”的新式反光背心,手持红色发光棒,站在金水路未来路口指挥交通。

据交巡警一大队大队长王勇介绍,这种新式反光背心前后各有两个LED灯,可不间断发出红蓝两种颜色光亮,还有快、中、慢三种爆闪模式。

记者 常亮 通讯员 孟繁勇 文/图